

农历小年火车票明天开售

小年过后客流高峰渐至,这意味着春运抢票大战正式开始

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从平顶山火车站获悉,根据火车票预售期,从明天起,旅客通过互联网、电话订票的方式可提前60天购买到2015年2月11日的火车票,也就是农历小年的车票。

据悉,2015年春运从2月4日至3月16日,共计40天。目前,铁路互联网售票、电话订票的预售期为60天,车站窗口等其他售票方式按错后两天原则执行。以此推算,从12月14日起,旅客通过互联网、电话订票的方式可买到2015年2月11日的火车票,而当天是腊月二十三也就是农历小年。

根据往年经验,农历小年以

后,铁路客流将逐步进入高峰期。越是靠近春节,车票也就越难购买。小年火车票开售,意味着抢票大战正式开始。

平顶山火车站有关负责人提醒,自12月3日起,铁路开始实行新的退改签办法,对开车前15天以上退票的不收取退票费,会存在旅客“占票”的情况,退票情况或比往年增加。

我市铁路部门提醒,网络购票一定要通过12306网站购票,平顶山火车站订票电话为95105106,平顶山西站订票电话为95105105。通过互联网、电话预订全国各站车票实行错时起售,平顶山火车站、平顶山西站起售时间均为预售期首日15时30分。

手机购票客户端推出2.0版

12月21日起,旧版客户端将停止使用

□记者 王民峰

本报讯 记者昨天从平顶山火车站获悉,自12月12日起,中国铁路总公司官方手机购票客户端“铁路12306”推出2.0版本,新版应用优化了用户界面,丰富了信息内容,简化了购票操作,改善了支付体验,增加了车次、票价、代售点及起售时间等查询功能。自12月21日起,旧版客户端将停止使用。

据悉,“铁路12306”2.0版本应用图标底色为渐变蓝色,上方为红

色中国铁路路徽,路徽下方标有“中国铁路”字样。用户可直接在铁路12306官网(www.12306.cn)通过扫描二维码下载新版客户端,或在12306“客运服务”频道右上方点击“手机版”进入手机客户端下载页面下载。苹果手机用户也可以从苹果应用商店“App Store”搜索“铁路12306”后下载。

铁路部门表示,“铁路12306”2.0版本发布后,原1.2版本仍可继续使用至12月20日,自12月21日起,旧版客户端将停止使用。

“平西”立交桥开工

位于平安大道与西环路交会处,工期3个月

□记者 傅纪元

本报讯 平安大道西延工程今年10月开工以来备受关注。记者12月11日在平安大道与西环路交叉口看到,该项工程首座桥涵工程——西环路立交桥正式开工。

当天上午,记者在施工现场看到,施工区域挖出深近两米、面积约1200平方米的坑,一台打桩机正在凿洞打桩,施工车辆来来往往,一片忙碌景象。

据市住建局工程科有关负责人介绍,这座立交桥长48米、宽26米,西环路直行车辆由桥上通过,平安大道直行车辆从桥下通过。西环路直行车道为双向4车道,立交桥设南北各一条辅道方便西环路转弯车辆经过。平安大道直行车道为双向6车道,路两侧建有护栏,直行车道和辅道间设有桩板式挡墙,辅道宽12米,为机动车与非机动车混行道,转弯车辆由辅道驶出。立交桥工程工期预计3个月。



路边配电箱 变身宣传栏

12月11日,生动有趣的讲文明树新风公益宣传画吸引着市民的目光。市区和平路商业步行街两侧的配电箱防护板上,安装了一幅幅主题鲜明、画风各异的讲文明树新风系列宣传画,不仅形象地图解了不同的文明主题,而且美化了步行街的环境。本报记者 李英平 摄

森林公安突击早市、花鸟市场

查获野生动物20余只

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,市森林公安局联合新华区、湛河区农林水利局发起“利剑行动”,在市区的早市和花鸟市场查获野生保护动物20余只。

昨天早上6时多,记者与市森林公安民警来到市区姚电大道西段一早市。一个摊位旁放着两只死野鸭,摊主不露面,民警将野鸭没收。在湛河区北渡镇双楼村附近一美食城,民警查获了两只斑鸠和一只野鸡。该美食城还圈养了两只鸵鸟。负责人说,养鸵鸟是为了展览,并非食用。但该负责人拿不出驯养证。

上午10时许,记者又随民警来到市区开源路湛河桥附近的花鸟市场,在一家鸟店查获一只超出其经营范围的国家“三有”动物绣眼鸟。

上午11时许,民警又来到新城

区长安大道与平鲁大道交叉口附近的农贸市场,查获野鸡、野兔、野鸭等7只……检查过程中,不少摊主都不知养野生动物还需要驯养证。

中午12时许,在新城区白龟湖东边的湿地里,民警将活野鸭、野鸡和斑鸠放生,尸体择地掩埋。

据了解,我市开展的保护野生动物的“利剑行动”将重点打击在花鸟宠物市场等地非法收购、出售野生动物及制品的行为及利用互联网、物联网、微博、微信、QQ等或者通过快递公司邮寄、贩卖野生动物制品的行为。另外,在野生动物栖息繁衍地、迁徙停歇地、迁徙通道等活动区域,利用围网、枪杀、下套等手段,非法猎捕、杀害候鸟等野生动物的行为也在打击之列。

市森林公安局举报电话:7251110。



森林公安在长安大道与鲁平大道交叉口的农贸市场查获野鸡。检查发现,不少摊主虽有《野生动物及其产品经营许可证》,却不知养野生动物还需要驯养证。本报记者 禹舸 摄

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等
移动4G
手机全面上市

来电照登

市民丁先生昨日来电:市区亚兴路程庄29号楼东有一管道向外冒清水,已经半个多月了。

市民裴先生昨日来电:市区平安大道与四矿路交叉口路南有一浴池的烟囱冒黑烟,污染空气,望有关部门及时处。

热线回复

市区平安大道东工人镇街道东湖花园北边每天上午8点至下午3点有人焚烧树叶,气味呛人。

卫东区东工人镇街道办事处工作人员古先生:晨练的市民焚烧树叶用来取暖,我们已制止。

三季有果 四季有花

湛河源头治理后
仿佛世外桃源

□本报记者 吕占伟

微波荡漾,小桥流水,好一处世外桃源!它有一个动听的名字——桃花岛。游人三三两两,在青石栏杆的桥上,在回环蜿蜒的步道上拍照留念。

这里是新城区湛河治理的分水闸游园,分水闸毗邻附近的马跑泉村,是湛河的上游。12月11日上午,记者到湛河源头之一的马跑泉采访湛河治理工程的进度,被这里如画的美景吸引了。

同行的新城区湛河治理工作指挥部工作人员说,去年冬季,这一带还是杂草丛生、气味难闻的小沟河,市委、市政府发出“向湛河污染宣战”号召后,根据市湛河治理工作指挥部的安排,新城区湛河治理工作指挥部迅速行动,在治理点面污染、清沟之后,高标准建成了这座分水闸游园。

“此处游园总面积21万平方米,在原来河道的基础上建桥、砌栏杆,都是青石材料;两岸新栽花木近40种,有香樟、紫薇、碧桃、红叶李、枇杷等,三季有果,四季有花。”园林专家赵文秀指着两岸密密匝匝的植物向记者介绍说。

马跑泉村东200米处热火朝天的施工场面引人注目,这里是正在建设中的马跑泉游园。十几名工作人员正在铺砌南北步道。“这条200米的游园路预计元旦前后就完工了。”正在干活的杨应水告诉记者。

施工现场不远处就是湛河的源头之一——马跑泉泉眼,新城区湛河治理工作指挥部在河里放流了鱼苗,在河畔兴建了休闲步道和供游人休憩的凉亭。

“这片水域面积有3000多平方米,整个游园面积有4.6万平方米。”赵文秀说,分水闸游园和马跑泉游园目前正在逐步完善中,将成为湛河源头两处靓丽的园林水系生态景观。